

СОСТАВЫ КОМАНД:

«АЛГА» (Фрунзе)

Начальник команды —
заслуженный тренер Узбекской
ССР **В. А. Кириченко**
Старший тренер — м/c
Н. Н. Емцов

Тренер — м/c **Ю. И. Мусаев**

1. Валерий Переудин
2. Анатолий Макаров
3. Георгий Шевченко
4. Евгений Васильев
5. Евгений Новиков
6. Александр Агеев
7. Борис Подкорытов
8. Юрий Карнахин
9. Борис Стрельцов
10. Марс Чокморов
11. Михаил Бичуский

«ВОЛГАРЬ» (Астрахань)

Начальник команды

А. А. Подкопаев

Старший тренер — м/c, заслужен-
ный тренер РСФСР — **Ю. Н.
Белоусов**

Тренер **И. П. Лукашевич**

1. Юрий Маков
2. Георгий Кацура
3. Леонтий Сердюков
4. Юрий Мармаза
5. Владимир Васильев
6. Теймураз Гасалия
7. Александр Данилов
8. Евгений Гецко
9. Юрий Жуков
10. Валентин Ерохин
11. Владимир Стаканов

Следующий матч на нашем стадионе состоится 17 августа.

Встречаются:

«ВОЛГАРЬ» — «ШАХТЕР» (Караганда).
Днем раньше состоится встреча дублеров.

Цена 5 коп.

СТАДИОН «СПАРТАК»

13
августа
1971 г.

ФУТБОЛ

XXXIII
ЧЕМПИОНАТ
СССР

Первая лига

«ВОЛГАРЬ»
(Астрахань)

«АЛГА»
(Фрунзе)

«А Л Г А»

(г. Фрунзе)

Сегодня на нашем стадионе выступают футболисты Киргизской Советской Социалистической Республики.

Футболисты Киргизии в первенстве страны участвуют с 1947 года. Первым представителем киргизского футбола была команда «Динамо». В последующие годы столицу республики представляли «Трудовые резервы», «Искра», «Спартак», а с 1960 года «Алга», что в переводе на русский язык означает «Вперед». За 16 лет выступлений в классе «Б» фрунзенцы занимали различные места в турнирных таблицах, кроме первого, однако для любого коллектива они всегда являлись опасными соперниками.

Наилучший результат в классе «Б» «Алга» показала в 1962 году, заняв второе место в зоне союзных республик. Это послужило основанием для включения команды в 1963 году вновь созданную вторую группу класса «А». Всем памятен дебют «Алги» в классе «А». Новичок оказался не робкого характера и на старте просто «напугал» соперников, одержав подряд шесть побед. Фрунзенцы отличались завидным энтузиазмом и высокой физической подготовкой. Однако неопытность молодых футболистов не позволила команде удержать завоеванные позиции. К концу сезона «Алга» опустилась в низ турнирной таблицы.

В 1966 году команда поднялась на четвертое место в турнирной таблице своей подгруппы, а в 1967 году — на третье. В 1969 году команду покинули ведущие игроки, и «Алга» не смогла сразу восстановить свои игровые связи. В итоге она была девятой. В 1970 году «Алга» стала выступать во вновь созданной первой группе класса «А» и заняла 20-е место (10 побед, 12 ничьих, 20 поражений).

Сможет ли «Алга» оправиться от прошлогодних неудач и вернуть себе утраченную славу?

Сезон фрунзенцы начали многообещающе. В играх на Кубок СССР они дошли до 1/16 финала и на этой стадии розыгрыша оказали упорнейшее сопротивление лидеру советского футбола — киевскому «Динамо». Семь первых туров чемпионата команда прошла без поражений и находилась в группе лидеров. Однако затем команда потерпела ряд поражений и завершила первый круг первенства на 18 месте.

Какие изменения произошли в команде в нынешнем году? Во-первых, сменилось руководство команды. Старшим тренером «Алги» вместо А. Келлера, возглавившего ташкентский «Пахтакор», стал Н. Н. Емцов. Покинули команду защитник В. Косых и полузащитник Н. Жульков, перешедшие в подольский «Машиностроитель». В ошский «Алай» ушел полузащитник В. Варбузов. А взамен из города Ош пришел вратарь М. Кожанов (он ранее играл за команду г. Фрунзе). Вернулся в «Алгу» и защитник А. Макаров. Линию атаки фрунзенцев пополнил Ю. Карнахин, последние два сезона выступавший в столичном «Локомотиве». 18-летний В. Мельниченко, воспитанник одного из коллективов Киргизии, также уже выступал в основном составе «Алги». Он — член сборной юношеской команды СССР. «Алга» по-прежнему опирается на опыт ветеранов Г. Шевченко, Б. Стрельцова, П. Шубина и вратаря В. Переулина, который выступает в нынешнем сезоне очень удачно. Наличие в коллективе опытных игроков, прошедших школу высшей лиги, позволяет «Алге» на равных вести борьбу со всеми командами.

МЕЖДУНАРОДНЫЕ ВСТРЕЧИ

Футболисты г. Фрунзе за последние годы провели двадцать девять международных товарищеских матчей не только у себя дома, но также и за границей. Они встречались с футболистами Афганистана, Мали, Румынии, Пакистана, Кении, Италии, Болгарии, КНДР, Уганды, Польши, Финляндии.

В этих играх команда одержала 21 победу, три матча сыграла вничью, пять проиграла.

ВСТРЕЧИ С «ВОЛГАРЕМ»

Футболисты «Алги» и «Волгара» впервые встретились в играх чемпионата страны в прошлом году.

Матч первого круга состоялся 21 июля в Астрахани и закончился вничью — 0 : 0. 4 сентября во Фрунзе состоялся ответный матч. На этот раз фрунзенцы добились убедительной победы с результатом 4 : 1.

В нынешнем году встреча первого круга во Фрунзе также завершилась победой «Алги» со счетом 2 : 0.